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DVADESET I OSMA 
NEDJELJA  KROZ  GODINU 

 

Nasiti nas smilovanjem svojim  
da kličemo! 

  
Nauči nas dane naše brojiti 
da steknemo mudro srce. 

Vrati se k nama, Gospodine! Ta dokle ćeš? 
Milostiv budi slugama svojim! 

 
Jutrom nas nasiti smilovanjem svojim 

da kličemo i da se veselimo u sve dane! 
Obraduj nas za dane kad si nas šibao, 

za ljeta kad smo stradali! 
 

Neka se na slugama tvojim pokaže djelo tvoje 
i tvoja slava na djeci njihovoj! 

Dobrota Gospodina, Boga našega, nek bude nad 
nama! 

Daj da nam uspije djelo naših ruku, 
djelo ruku naših nek uspije! 

 
 

Otpjevni psalam: Ps 90, 12-17 

  

POTICAJ NA RAZMIŠLJANJE 

 

SVETA TEREZIJA AVILSKA – 15. listopada 

 Sveta Terezija Avilska 
(1515.-1582.) – obnoviteljica je 
karmelskog reda i naučiteljica Crk-
ve. Rođena je u kastiljskom gradu 
Avili 1515. godine u kršćanskoj 
obitelji s brojnom djecom. S dva-
deset godina odlazi u samostan 
karmelićanki u kojem živi pros-
ječnim duhovnim životom. S 40 
godina Terezija započinje novi 
život osobno te je slijedi sve veći 
broj sestara. Njezinom zauzetošću 

dolazi do reforme Karmela, nastaju tzv. bosonoge kar-
melićanke. Obilazi mnoge karmelske samostane provo-
deći reformu Reda, ženskog a i muškog. U tome je i-
mala podršku svetog Ivana od Križa. Posljednjih dva-
desetak godina života Terezija je doživjela velika misti-
čna iskustva. Po zapovijedi svog ispovjednika opisuje 
ih u svojim uglavnom autobiografskim djelima. Postaje 
osoba molitve kojoj za Boga nije ništa teško učiniti. Po-
učava druge u različitim vrstama molitve: od usmene 
do motrenja. Sveta Terezija je velika svetica, obnovite-
ljica Karmelskoga reda, spisateljica, mističarka i nauči-
teljica Crkve. 
 „Tko ima uza se Isusa kao prijatelja i plemenita 
vojskovođu, sve može podnijeti. On nam pomaže i jača 
nas. Nikada nas ne ostavlja. On je pravi i iskreni prija-
telj. Vidim jasno: ako želimo ugoditi Bogu i postići veli-
ke milosti od njega, Bog hoće da to bude po presvetom 
čovještvu Krista koji je omilio Božjem veličanstvu… 
Stoga ne tražite drugog puta… Ovim se putem ide si-
gurno. Po ovome našem Gospodinu dolaze sva dobra. 
On će nas poučiti. Budemo li motrili njegov život, neće-
mo naći bolji i savršeniji primjer za nasljedovanje“. 
(Sveta Terezija Avilska) 

https://zupa-svkriz.hr/sveta-terezija-avilska/ 

Život vječni između Boga i siromaha… 
 

 [...] I kao što je Isus istaknuo dotičnome čo-
vjeku koji se zanimao za život vječni, koliko je bitno 
istinski vjerovati u Boga, te potom živjeti vršeći nje-
govu svetu volju, ali ne samo za sebe, već i živeći 
za druge, isto vrijedi i za nas danas. A koliko živimo 
za druge, očitujemo svojom skrbi za siromahe, to 
jest odvajanjem svojih dobara u njihovu korist. I mi 
se tako u našoj svakodnevnici nalazimo između Bo-
ga i siromaha, to jest svoju vjernost Bogu potvrđuje-
mo živeći za druge. Ako istinski vjerujemo u Boga, 
onda doista i svjedočimo da nam je stalo do vlasti-
tog spasenja, do kojega potom dolazimo vršeći nje-
govu volju i zapovijedi, ali i živeći za sve koji su pot-
rebni naše skrbi. Isus i nama danas ukazuje što 
nam je činiti, to jest potiče i nas kao i čovjeka iz E-
vanđelja da, ako doista želimo ići u život vječni, ide-
mo putem vjere, zapovijedi i milosrđa. 
 Doista, život vječni se nalazi između Boga i 
siromaha, to jest između duhovne spoznaje Boga i 
pretakanja u praksu i djela prema ljudima vlastite 
vjere u Boga. Isus očekuje od svakoga od nas da 
pođemo upravo tim putem, koji je potom put naslje-
dovanja. A za to nam nije dostatna samo ljudska 
snaga i odlučnost, već Božja milost i njegov dar. Jer 
teško se odreći navezanosti na zemaljska dobra u 
korist siromaha, ako nas iznutra ne potiče i ne snaži 
nadahnuće Božje. Zato je, počevši od vršenja zapo-
vijedi, neophodno pravo zajedništvo s njime koje 
nam omogućuje napredak i jačanje u duhovnoj sna-
zi koja nas otvara pravim potrebama braće ljudi, 
čime nam se otvaraju i vrata života vječnoga. Ukoli-
ko ne bismo išli tim putem, pokazali bismo da ne 
živimo ispravan odnos s Bogom, te jest da nismo 
vjerodostojni u vršenju njegovih zapovijedi. Zato 
dopustimo Kristu da nas vodi snagom svoje riječi, ali 
i svoga primjera, kako bismo najozbiljnije shvatili 
koliko treba nastojati da steknemo baštinu života 
vječnoga. 

https://zagrebacka-policija.gov.hr/o-nama/policijska-kapelanija-majke-bozje-kamenitih-vrata/74935
https://zagrebacka-policija.gov.hr/o-nama/policijska-kapelanija-majke-bozje-kamenitih-vrata/74935
mailto:mkozic@mup.hr
mailto:mjosipovic@mup.hr
https://zupa-svkriz.hr/sveta-terezija-avilska/
https://www.vjeraidjela.com/zivot-vjecni-izmedu-boga-i-siromaha-razmisljanje-uz-28-nedjelju-kroz-godinu-b/


 

 

  

  

  

 

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na 
put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: 

»Učitelju dobri, što mi je činiti da ba-
štinim život vječni?« Isus mu reče: »Što me 
zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedi-
ni! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini prelju-
ba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! 
Poštuj oca svoga i majku!« 

On mu odgovori: »Učitelju, sve sam 
to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato 
pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti ne-
dostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siroma-
sima pa ćeš imati blago na nebu. A onda 
dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne 
i ode žalostan jer imaše velik imetak. 

Isus zaokruži pogledom pa će svojim 
učenicima: »Kako li će teško imućnici u kra-
ljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni 
tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: 
»Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! 
Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogata-
šu u kraljevstvo Božje.« 

Oni se još većma snebivahu te će 
jedan drugome: »Pa tko se onda može spa-
siti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima 
je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve 
moguće!« 

Petar mu poče govoriti: »Evo, mi sve 
ostavismo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: 
»Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi ku-
ću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili dje-
cu, ili polja poradi mene i poradi evanđelja, a 
da ne bi sada, u ovom vremenu, s progon-
stvima primio stostruko kuća, i braće, i sesta-
ra, i majki, i djece, i polja – i u budućem vije-
ku život vječni.« 

 

Mudrost u ušicama iglenim 
 

Deva ne pristaje ušicama iglenim, to je jednostav-
no nemoguće. Dakle, značenje evanđelja je u tome, da je 
jednom bogatašu nemoguće doći k Bogu i njemu pripada-
ti. Mi moramo sve što imamo prodati, dati drugome, ispok-
lanjati i ako smo tada siromašni, tada sve to pristaje. 
Stvarno? Zavodljivo je taj tekst tako čitati. Pri tom bismo, 
bojim se, previdjeli zadnju rečenicu: “Ta Bogu je sve mo-
guće”. 

Naravno da se tu ne radi o tome da devu guramo 
kroz iglene ušice. Ima bibličara koji su razmišljali nad ovim 
tekstom i pokušali ga objasniti tvrdeći, da su iglene ušice 
bila određena vrata u Jeruzalemu koja su vrlo uska tako 
da se s mukom kroz njih prolazilo s natovarenom životi-
njom. Možda je to stvarno bilo tako i Isus je uzeo ta poz-
nata vrata kao primjer za to, koliko ljudi trebaju strpljivosti 
da stupe u doticaj s Bogom. Možda bi on danas uzeo dru-
gi primjer, tko zna? 

Bitno je da je Isus ovome mladom bogatašu koji 
je, tako se čini, sve činio ispravno u životu, pokazao mo-
gućnost, kako može doći bliže Bogu. On ga upućuje na to 
da drži zapovijedi, novac i bogatstvo nisu sve. Važnije je 
da Božja riječ postane stvarnost u njegovom životu. To 
nije bilo kakva povijest koja se dogodila pred dvije tisuće 
godina, Riječ je i danas živa. Ta povijest ima posla i s na-
ma u našemu životu. Ako netko puno radi da bi zaradio 
što više novca – ne da bi preživio, tada postoji opasnost 
da on ili ona izgube iz vida prijatelje, obitelj. Netko tko se 
brine samo za svoju karijeru, koji se uvijek želi probijati, 
koji gleda samo na stvar, često puta ne može druge prih-
vatiti, vidjeti, čuti, osjetiti. Božja riječ je živa, rekao je sv. 
Pavao i ona prodire u našu nutrinu i dotiče nas. 

Pitanje je kako s tom riječju ophodimo i što s njo-
me radimo. Mladi bogataš koji je došao k Isusu, odlučio je 
ne slijediti Isusa jer mu se učinilo da mu je bogatstvo važ-
nije. Možda je trebao još vremena da upozna što je za 
njega važno. Za njega bi možda bilo dobro da se sjetio 
riječi iz knjige Mudorsti: razbor i mudrost puno su vrijedniji 
od bogatstva. Ako uključimo naš razum možemo se 
drukčije odlučiti. Možemo se obratiti. Novac po sebi ne 

zatvara nam put do Boga. Put zatvaramo 
sami sebi. Kod Boga uvijek iznova imamo 
mogućnost nanovo početi, jer Bogu je sve 
moguće. 
 

Fra Jozo Župić 
https://www.franjevci-split.hr/28-nedjelja-kroz-godinu/ 

 
 
 

Evanđelje: Mk 10, 17-30 

Mjesec listopad je posvećen Majci Božjoj - Kraljici sv.Krunice. 

 
 

Neka molitva krunice i pobožnost svetima vodi svakoga da sve više shvaća veličinu kršćanskog poziva da smo djeca Božja, i sve odgaja za odnos  
potpunijeg predanja i povjerenja u njegovu volju. 

SV. MARGARETA MARIJA ALACOGUE  
16. listopada 

 Sv. Margareta Marija Ala-
coque, francuska redovnica i mističarka, 
promicateljica je pobožnosti prema Pre-
svetome Srcu Isusovu. Od samoga Gos-

podina je odabrana da bude glasnica poru-
ka Njegova Srca. Rođena je 1647. godine u 
Francuskoj. Prije ulaska u samostan Reda 
Pohođenja Marijina u Paray le Monialu ima-
la je više nadnaravnih viđenja. U tijelovskoj 
osmini 1675. Margareti se u kapelici uka-
zao Isus. Tražio je od nje da se zauzme 
kako bi petak nakon tijelovske osmine bio 
‘petak Srca Isusova’. Margareti su u tim 
nastojanjima puno pomogli isusovci. Zahva-
ljujući ovoj svetici, nastala je i pobož-
nost Prvih petaka. Naime, Isus je od nje 
tražio da se pričesti svakog prvog petka u 
mjesecu. Margareta je umrla 16. listopada 
1690. Blaženom ju je 1864. proglasio papa 
Pio IX, a svetom 1920. papa Benedikt XV. 
Paray le Monial, crkva ukazanja Srca Isu-
sova i grob svete Margarete Mari-
je  Alacoque i danas su mjesta kamo ho-
dočaste štovatelji Srca Isusova iz čitavog 
svijeta. Zaštitnica je bolesnika od dječje 

paralize, roditelja i štovatelja Presvetoga 
Srca Isusova. [...]  

https://hkm.hr/svetac-dana/sveta-margareta-marija-alacoque/ 

https://www.franjevci-split.hr/28-nedjelja-kroz-godinu/
https://hkm.hr/svetac-dana/sveta-margareta-marija-alacoque/

